

आतिशबाजी करने के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश जारी

करोली (नि.स.)। जिला मजिस्ट्रेट नीलाभ सक्सेना ने बताया कि दीपावली, गोवर्धन एवं भाई दूज के त्योहारों के दौरान आम नागरिकों विशेष कर बच्चों एवं युवाओं द्वारा आतिशबाजी की जाती है जिसके कारण आम नागरिकों के अमन चैन में बाधा उत्पन्न हो सकती है।

उन्होंने बताया कि ध्वनि प्रदूषण नियंत्रण के संबंध में गृह विभाग राजस्थान जयपुर के अनुसार एनसीआर क्षेत्र को छोड़ते हुए संपूर्ण राजस्थान में केवल ग्रीन आतिशबाजी दीपावली के अवसर पर रात्रि 8 बजे से 10 बजे तक चलाने की अनुमति प्रदान की गई है। जिला मजिस्ट्रेट ने बताया कि पेट्रोल पंप, सिनेमाहॉल, बस स्टैंड, अस्पताल, विद्यालय, न्यायालय परिसर, गैसगोदाम, मुख्य बाजारों आदि सार्वजनिक स्थलों पर आतिशबाजी व पटाखों का प्रयोग करने पर पूर्ण प्रतिबंध रहेगा एवं अन्य स्थानों पर रात्रि 8 बजे से 10 बजे तक आतिशबाजी की जा सकेगी। उन्होंने बताया कि यह आदेश 29 अक्टूबर से 13 नवम्बर तक प्रभावी रहेगा। किसी व्यक्ति द्वारा उक्त आदेश की अवहेलना करने पर राजस्थान ध्वनि नियंत्रण नियम 1963 की धारा 6 के अंतर्गत दंडनीय अपराध होगा तथा धारा 8 के अंतर्गत कार्यवाही की जायेगी।

क्षतिग्रस्त सड़को से राहगीरों को हो रही है परेशानी

करोली (नि.स.)। करोली जिला मुख्यालय पर बरसात के सीजन के बाद सड़कें बरबाद हो रही हैं। शहर और हाईवे कि क्षतिग्रस्त सड़कों के चलते वाहन चालकों और राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सार्वजनिक निर्माण विभाग और प्रशासन सड़कों की मरम्मत और पंच वर्क को लेकर गंभीर नहीं है। जिसके चलते लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

जिला मुख्यालय पर गड्डे और जर्जर हाल सड़कों के कारण आमजन को आए दिन हादसों का सामना करना पड़ रहा है। टूटी सड़कों पर रोज दर्जनों वाहन और राहगीर हादसों के शिकार बन रहे हैं।

हादसों के शिकार हुए कई लोग तो अपनी जान तक गंवा देते हैं लेकिन जिम्मेदार अधिकारी और विभाग आंखें मूंद कर बैठे हैं। ऐसे में आमजन की

सुनवाई करने वाला कोई नहीं है। जिला मुख्यालय पर हाईवे हो या शहर के गली-मोहल्ले या मुख्य सड़कें भी इन दिनों जर्जर हाल में हैं। जिसके चलते सड़कों पर गड्डे गड्डे हो रहे हैं। गड्डों के चलते पैदल चलने वाले राहगीर, स्कूली बच्चे, बुजुर्ग, महिला और वाहन चालकों को परेशानी रही है। शहर के मुख्य चौराहे फूटा कोट, गणेश गेट, बड़ी हटरीया, डीईओ ऑफिस के पास, छोटी हटरीया, गुलाब बाग, बड़ा बाजार, वजीरपुर दरवाजे के बाहर सहित दर्जनों स्थानों पर सड़क क्षतिग्रस्त है।

साथ ही एनएच 23 पर भी सड़क बरबाद है। लोगों का आरोप है कि कई बार जिम्मेदार अधिकारियों को और जनप्रतिनिधियों से सड़कों के मरम्मत को लेकर मांग की है लेकिन अभी तक समाधान नहीं हुआ। जिसके चलते शहरवासियों में आक्रोश है।

'वर्षा, बाढ़ से क्षतिग्रस्त हुए बांध, नहर के मरम्मत कार्यों हेतु प्रशासनिक स्वीकृति जारी'

करोली (नि.स.)। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने बताया है कि आपदा प्रबंधन, सहायता एवं नागरिक सुरक्षा विभाग के तहत जल संसाधन विभाग तहसील करोली में बांध मरम्मत के दो कार्य तथा नहर मरम्मत के पांच कार्य के तहत तहसील पोपटारा में नहर मरम्मत के पांच कार्य मानसून वर्ष 2024 में अत्यधिक वर्षा, बाढ़ से क्षतिग्रस्त हुए बांध, नहर के मरम्मत कार्यों के प्राव्य प्रस्ताव तथा इस हेतु गठित उपखण्ड स्तरीय समिति की अर्थात्स के आधार पर तत्काल मरम्मत करवाये जाने हेतु निम्न कार्यों की प्रशासनिक स्वीकृति प्रदान की गई है।

जिला कलेक्टर ने बताया कि निम्न तहसील व ब्लॉक करोली में मुख्य मामाचरी नहर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 1.2 किमी लघु परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 60,000, कोटे माईनर, क्षतिग्रस्त नहर आरडी 0 से 5.37 किमी लघु परियोजना हेतु 3,00,000, करसाई माईनर, क्षतिग्रस्त नहर आरडी 0 से 2.76 किमी लघु परियोजना हेतु 1,20,000, तरोली माईनर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 1.5 किमी लघु परियोजना हेतु 80,000, महोली माईनर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 1.2 किमी लघु परियोजना हेतु

स्वीकृत राशि 60,000, मामाचरी बांध की पाल, क्षतिग्रस्त बांध की लम्बाई आरडी 0 से 756 मीटर लघु परियोजना हेतु 2,00,000, बांधवा बांध की पाल, क्षतिग्रस्त बांध की लम्बाई आरडी 0 से 1.2 किमी लघु परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 17,40 किमी मध्यम परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 2,95,000, खानपुर माईनर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 1.71 किमी स्वीकृत परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 85,000 रुपये की राशि तथा कुल राज्य आपदा मोचन निधि से 5 कार्यों हेतु 09 लाख 18 हजार रुपये की राशि की स्वीकृति प्रदान की गई है।

1,56,000, नारोली माईनर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 14.4 किमी मध्यम परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 2,40,000, बडौदा माईनर, सपोटारा मुख्य नहर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 17.40 किमी मध्यम परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 2,95,000, खानपुर माईनर, क्षतिग्रस्त नहर की लम्बाई आरडी 0 से 1.71 किमी स्वीकृत परियोजना हेतु स्वीकृत राशि 85,000 रुपये की राशि तथा कुल राज्य आपदा मोचन निधि से 5 कार्यों हेतु 09 लाख 18 हजार रुपये की राशि की स्वीकृति प्रदान की गई है।

वैश्य सम्मेलन बैठक आयोजित

भरतपुर (नि.स.)। अग्रवाल सभा, अग्रवाल भवन समिति, महाराजा अग्रसेन शोभायात्रा समिति एवं अग्रवाल जन चेतना मंच की संयुक्त बैठक खिरनी घाट स्थित अग्रवाल भवन पर अंतर्राष्ट्रीय वैश्य सम्मेलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुराग गर्ग के मुख्य अतिथ्य एवं सुरेश बंसल की अध्यक्षता में आयोजित हुई। भवन समिति महामंत्री विष्णु लोहिया एवं अग्रवाल सभा महामंत्री विनोद सिंघल ने बताया कि अग्रेश्वर महादेव मंदिर पर अन्नकूट महोत्सव गोपा अष्टमी 9 नवम्बर शनिवार को आयोजित करने का निर्णय लिया गया। इस अवसर पर भव्य फूल बंगला व छपन भोग झांकी सजाई जावेगी। इस अवसर पर पश्चिम मध्य रेलवे कोटा रेल मण्डल उपभोक्ता सलाहकार समिति का सदस्य बनाये जाने पर अनुराग गर्ग को सम्मानित किया गया। अग्रसेन जयन्ति महोत्सव के अवसर पर आयोजित आठ दिवसीय कार्यक्रमों को भव्यता से सम्पन्न करने में प्रेम गोयल, गोपाल चंद सिंघल सर्वेअर, सतीश मिश्रल मैनेजर, विनोद डीगिया, आलोक बंसल, महेश सराफ, संजय गुप्ता दवाई वाले, कृष्ण कुमार कोठारी एवं प्रहलाद गोंयका, अनिल कुमार गुप्ता का गैरक पहलकर्ता सम्मानित किया। इस मौके पर मोहन मिश्रल, महेश चंद सिंघल, आर.एल. गर्ग, विनोद कुमार बीजाज, महेश गुप्ता, शशि कुमार गुप्ता बीजाज, परभोचम डीगिया, हरीकिशन विसायती, अशोक जिंदल, मुकेश कुमार बुरे वाले आदि मौजूद रहे।

प्राध्यापक संघ रेसला के टोडाभीम व बामनवास ब्लॉक के चुनाव संपन्न

गंगापुर सिटी। प्राध्यापक संघ रेसला के ब्लॉक स्तरीय चुनाव मंगलवार को रूपसिंह मीना जिला संयोजक गंगापुर सिटी के निर्देशन में एवं पर्यवेक्षक कैलाश चन्द मीना प्रिन्सिपल नागल लाट एवं रमन मीना प्रिन्सिपल पदमपुर चुनाव अधिकारी की देखरेख में पीएम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय

■ सभी सदस्यों ने सभी पदाधिकारियों का चुनाव निर्विरोध रूप से किया।
■ पीएम श्रीराजकीय उच्च माध्यमिक वि.टोडाभीम में कार्यकारिणी पुनर्गठन किया



गंगापुर सिटी में नवीन कार्यकारिणी सदस्यों का माला पहना कर स्वागत करते रेसला सदस्य

नागल लाट, कोषाध्यक्ष महेश मीना व्याख्याता किरवाडा का निर्विरोध निर्वाचन किया गया। पर्यवेक्षक कैलाश मीना ने बताया की जिला अधिवेशन से पूर्व सदस्यता अधिवेशन चलाकर सभी नवनिर्वाचित व्याख्याताओं को संगठन की गतिविधियों से जोड़कर ब्लॉक कार्यकारिणी को मजबूत बनाया। इसी प्रकार रेसला बामनवास ब्लॉक की कार्यकारिणी का गठन जिला संयोजक रूपसिंह मीना एवं पर्यवेक्षक ओमप्रकाश मीना प्रधानाचार्य व चुनाव अधिकारी बनीराम मीना की देख रेख में सर्वसम्मति से संपन्न हुए जिसमें सभी सदस्यों ने सभी पदाधिकारियों का चुनाव निर्विरोध रूप से

किया। ब्लॉक संरक्षक के पद पर राजेंद्र मीणा, सभाध्यक्ष ब्रजमोहन मीना, ब्लॉक अध्यक्ष पद पर लगातार दूसरी बार महेश चंद मीना, वरिष्ठ उपाध्यक्ष दिनेश मीना, ब्लॉक महामंत्री रामचरण मीना और कोषाध्यक्ष बालकृष्ण बंसल को निर्वाचित किया गया। जिला संयोजक एवं सह संयोजक द्वारा शेष कार्यकारिणी का विस्तार आगामी दस दिवस करने के निर्देश दिए। चुनाव अधिकारी अधिकारी रमन मीना ने कार्यकारिणी का विस्तार कर संगठन को मजबूती प्रदान करने पर जोर देते हुए समस्त नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

तंबाकू के सेवन से कई बीमारियां होती हैं : डॉ गौरव कपूर



तंबाकू मुक्त यूथ कैम्पेन 2.0 के अंतर्गत संभाग स्तर की कार्यशाला का आयोजन किया गया।

संयुक्त निदेशक डॉ गौरव कपूर ने सभी को बताया कि तंबाकू के सेवन से कई बीमारियां होती हैं। तंबाकू खाने के कई गंभीर दुष्प्रभाव होते हैं जो स्वास्थ्य पर बुरा असर डाल सकते हैं। कार्यशाला में तंबाकू से जुड़े कई दुष्प्रभाव एवं आर्थिक एवं सामाजिक स्तर पर होने वाले नुकसान के बारे में बताया उन्होंने कहा कि तंबाकू के साथ साथ एवं कई तरीके

के नशे आजकल की युवा पीढ़ी द्वारा किए जा रहे हैं जिन्हें रोकने के लिए पुलिस महकमा हमेशा से प्रयासरत रहा है उन्होंने बताया कि कोटपा अधिनियम के तहत पुलिस के द्वारा चालान की कार्रवाई की जाती है एवं ऐसी नशे का व्यापार करने वाली अवैध व्यावसायिक गतिविधियों को रोका जाता है।

सोईओ जिला परिषद करोली

शिवचरण मीणा ने संबोधित करते हुए बताया कि युवाओं में नशे की लत बढ़ती जा रही इस का कारण सामाजिक दबाव दोस्तों के साथ चुलने मिलने या स्कूल में दिखने के प्रयास में कई युवा तंबाकू का सेवन शुरू कर देते हैं। तनाव और चिंता आजकल की व्यस्त जीवनशैली और पढ़ाई या करियर से जुड़े दबाव के कारण युवा तनाव का सामना करते हैं

खाकी की तैनाती सघन नाकाबंदी एवं चैकिंग अभियान चलाया



करोली में सघन चैकिंग अभियान के दौरान एक होटल में रुकने वाले लोगों के बारे में जानकारी दी।

करोली (नि.स.)। कदम कदम पर खाकी की तैनाती एवं जिले में सघन नाकाबंदी का दौर है जारी गली,मोहल्ले, बैंक,चौराहे पर कड़ी गश्त करते हुए आपराधिक, संवेदनशील इलाकों पर नजर रखी जा रही है। करोली जिला पुलिस अधीक्षक बृजे ज्योति उपाध्याय के विशेष निर्देशन में जिले की सीमाओं पर सघन नाकाबंदी एवं चैकिंग अभियान के तहत जिले के होटल रेस्टोरेंट,ढाबो पर रुकने वाले

व्यक्तियों एवं उनके आस पास संदिग्ध गतिविधियों एवं अस्वाभाविक तत्वों के जमावड़े पर पुलिस द्वारा पैनी नजर रखी जा रही है। पुलिस अधीक्षक द्वारा जिला अधिकारी नियमित रूप से सुरक्षा व्यवस्थाओं का जायजा लेते हैं। रात्रि के दौरान चाक चैवंड सुरक्षा व्यवस्था में

पुलिस के हथियार बंद जवान जिले के होटल,बैंक,बस स्टॉप,रेलवे स्टेशन, सार्वजनिक स्थानों,चौराहे पर तैनात रहते हैं करोली पुलिस के जवान रात्रि के दौरान

किसी भी संदिग्ध गतिविधि अथवा आपराधिक घटना के संबंध में सूचना प्राप्त होने पर जिला पुलिस का सकल सुरक्षा तंत्र सक्रिय हो जाता है।

रोडवेज का प्रदेश स्तरीय तीन दिवसीय अभ्यास वर्ग का उद्घाटन

विनोद कुमार गुप्ता ने की। विशिष्ट अतिथि के तौर पर राज बिहारी शर्मा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष परिवहन फेडरेशन, प्रदेश परिवहन प्रभारी विजय सिंह वाघेला, प्रांत सह शारीरिक प्रमुख राजेश कुमार जयपुर प्रांत एवं प्रियकांत बेनीवाल जिला अध्यक्ष सत्यनारायण शर्मा ने प्रतिक्रमा देते हुए बताया कि तीन दिवसीय प्रांत है। 5:00 बजे जागरण से लेकर रात्रि 10:00 बजे शाम शयन तक विभिन्न सत्रों में का

उपध्यक्ष, नरेन्द्र सिंह, अर्चना अग्रवाल, मजरूदीन, देवी सिंह को सचिव, ओमप्रकाश वर्मा को अतिरिक्त जिला मंत्री, हेमलता को महिला मंत्री के पद पर निर्वाचित किया गया। जिला कार्यकारिणी के सदस्य पद पर रामकुमार, सोहन सिंह, ओमप्रकाश गुप्ता, सतानंद, हरविंदर, रामसहाय, रुक्मणी, प्यार लाल, अशोक अग्रवाल, राधेश्याम प्रबोधक को निर्वाचित किया गया। निर्वाचन प्रक्रिया में करोली जिले की समस्त उपाशाखाओं के अध्यक्ष, मंत्री, व पदाधिकारियों ने भाग लिया। इस अवसर पर प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य सूरज लाल व मुखराल सहित सैकड़ों शिक्षक उपस्थित रहे।

करोली (नि.स.)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय शाखा करोली के संपन्न हुए वार्षिक चुनाव में अशोक कुमार को जिला अध्यक्ष पद पर निर्वाचित घोषित किया गया है। राजस्थान शिक्षक संघ (राष्ट्रीय)उपशाखा अध्यक्ष राजेंद्र दीवान ने बताया कि निर्वाचन अधिकारी भरतपुर मण्डल उपाध्यक्ष दीनदयाल व चुनाव पर्यवेक्षक हरिओम के निर्देशन में कल संपन्न हुए वार्षिक चुनाव में सर्वसम्मति से गिरधारी लाल नामा को जिला महामंत्री तथा समस्त उपाशाखाओं को कोषाध्यक्ष निर्वाचित किया गया। इसी प्रकार समय सिंह गुर्जर को सभाध्यक्ष, गणेश सिंह को उप सभाध्यक्ष तथा मानवंद, मधुबाला, गोपाल लाल, राजेश व गौरी शंकर को

करोली (नि.स.)। करोली जिला मुख्यालय निवासी अक्षय उर्फ शिवकुमार हरदैनिया पुत्र स्व. अश्रम लाल शर्मा को अंतर्राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज जोशी धोई ने राजस्थान प्रदेश सचिव के पद पर नियुक्त किया है। राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज जोशी ने बताया कि अक्षय कुमार को समाज के कार्यों के प्रति कर्तव्य निष्ठा एवं ईमानदारी को देखते हुए उन्हें प्रदेश सचिव के पद पर नियुक्त किया गया है। अक्षय कुमार शर्मा के प्रदेश सचिव बनने पर महेंद्र सुरीठिया, मधुसूदन चरोरा, प्रवीण शर्मा एमआरएफ, बांकिवहारी हरदैनिया, कृष्णवल्लभ शर्मा, गोविंद प्रसाद महंत गंगापुर, राधावल्लभ शर्मा, अनिल शर्मा, अनूप शर्मा, गौरव हरदैनिया, अभिमन्यु शर्मा, कैलाश शर्मा, धर्मा जोशी आदि ने राष्ट्रीय अध्यक्ष का आभार जताया है।

करोली (नि.स.)। जिला मजिस्ट्रेट नीलाभ सक्सेना ने एक आदेश जारी कर बताया कि जिले में 31 अक्टूबर को दीपावली, 2 नवम्बर को गोवर्धन पूजा व 3 नवम्बर को भाईदूज का त्योहार मनाया जायेगा। इस दौरान आतिशबाजी की जाती है साथ ही बाजारों में अधिक भीड़ रहती है। इस संबंध में उन्होंने समस्त कार्यपालक मजिस्ट्रेटों को अपने अपने उपखंड क्षेत्रों में कानून व्यवस्था बनाये रखने हेतु मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है। उन्होंने बताया कि समस्त तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट अपने अपने उपखंड क्षेत्र के उपखंड मजिस्ट्रेट के निर्देशन में कानून व्यवस्था बनाये रखना सुनिश्चित करेंगे।

एक गिरफ्तार
गंगापुर सिटी, (नि.स.)। वजीरपुर पुलिस ने मुखबिर सूचना पर कुसाय नहर, मंदिर के पास से गुजरमल मीना निवासी खण्डीप थाना वजीरपुर जिला गंगापुर सिटी को सट्टा की खाईवाली करते सट्टा सामग्री मय 1260 रूपए के साथ गिरफ्तार किया है।

सार-समाचार

पिकअप के पलटने से तीन घायल



राजकीय चिकित्सालय में घायलों का उपचार किया।

गंगापुर सिटी, (नि.स.)। गंगापुर सिटी-जयपुर मेगा हाईवे सड़क मार्ग स्थित कोयला के पास मंगलवार को एक पिकअप की कमानों में से पाटर्स निकलने से पिकअप पलट गई। हादसे में तीन लोग घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए एम्बुलेंस की सहायता से गंगापुर सिटी के सरकारी अस्पताल पहुंचाया, जहां दो की हालत गंभीर होने पर उन्हें जयपुर रेफर कर दिया। जानकारी के अनुसार पिपलाई निवासी शहजाद (35), इस्लाम (32) और समीर पिकअप से पिपलाई से गंगापुर सिटी कबाड भरने आ रहे थे। इस दौरान कोयला के पास अचानक पिकअप की कमानों में से पाटर्स (कटोरी) निकलने से पिकअप पलट गई। जिससे शहजाद, इस्लाम घायल हो गए, जबकि समीर को मामूली चोट आई। इस दौरान घटनास्थल पर लोगों की भीड़ जमा हो गई। बाद में एम्बुलेंस की सहायता से तीनों को गंगापुर सिटी के जिला अस्पताल में लाया गया, जहां शहजाद और इस्लाम को गंभीर चोट आने पर उन्हें जयपुर रेफर कर दिया।

जन जागरण रैली आज

करोली (नि.स.)। पाचना बाध पर्यटन विकास समिति के तत्वाधान में आज बुधवार को जिला मुख्यालय पर जन जागरण रैली का आयोजन किया जाएगा। पाचना बाध पर्यटन विकास समिति के अध्यक्ष नरेन्द्र सिंह बैसला ने बताया कि करोली के पाचना बांध को पर्यटन स्थल घोषित करने के लिए मुहिम चलाई जा रही है इसी कड़ी में आज बुधवार को शहर के हिंडौन गेट स्थित शिवा एकेडमी विद्यालय से चैचरी पाडा, फूटाकोट, सदर बाजार, अनाज मंडी, बड़ा बाजार, वजीरपुर गेट, गौशाला रोड, कलेक्टरेट सर्किल होते हुए कलेक्टरेट कार्यालय तक जन जागरण रैली का आयोजन किया जाएगा इसके पश्चात जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंप कर करोली के पाचना बाध को पर्यटन स्थल घोषित करने कि मांग कि जाएगी।

केबिनेट मंत्री से की मुलाकात

हिण्डौन सिटी। शहर के मूल निवासी व सांगानेर विधानसभा क्षेत्र के भाजपा नेता राजीव शर्मा सांगानेर के हिण्डौन विधानसभा क्षेत्र की प्रमुख मांगों को लेकर राज्य सरकार में केबिनेट मंत्री झाबर सिंह खर्रां और जोगाराम पटेल से मुलाकात कर अत्यांत कल्याण भाजपा नेता राजीव शर्मा ने हिण्डौन नगर परिषद से संबंधित विभिन्न मामलों को विभागीय मंत्री झाबर सिंह खर्रां से अवगत कराया। इसके बाद शर्मा ने मंत्री जोगाराम पटेल से भी मुलाकात की। इस अवसर पर भाजपा कार्यकर्ता व रियल एस्टेट व्यवसायी अजय शर्मा सहित अन्य भाजपाई कार्यकर्ता भी मौजूद रहे। गौरतलब है कि हिण्डौन विधानसभा क्षेत्र की विभिन्न समस्याओं के शीघ्र समाधान के लिए राजीव शर्मा सक्रिय रूप से राजधानी जयपुर में काम कर रहे हैं। इससे पूर्व राजीव शर्मा को पार्टी की ओर से हरियाणा विधानसभा चुनाव में भी गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र का प्रभारी भी बनाया गया था जहां पार्टी प्रत्याशी को जीत मिली।

हरदैनिया प्रदेश सचिव नियुक्त

करोली (नि.स.)। करोली जिला मुख्यालय निवासी अक्षय उर्फ शिवकुमार हरदैनिया पुत्र स्व. अश्रम लाल शर्मा को अंतर्राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज जोशी धोई ने राजस्थान प्रदेश सचिव के पद पर नियुक्त किया है। राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज जोशी ने बताया कि अक्षय कुमार को समाज के कार्यों के प्रति कर्तव्य निष्ठा एवं ईमानदारी को देखते हुए उन्हें प्रदेश सचिव के पद पर नियुक्त किया गया है। अक्षय कुमार शर्मा के प्रदेश सचिव बनने पर महेंद्र सुरीठिया, मधुसूदन चरोरा, प्रवीण शर्मा एमआरएफ, बांकिवहारी हरदैनिया, कृष्णवल्लभ शर्मा, गोविंद प्रसाद महंत गंगापुर, राधावल्लभ शर्मा, अनिल शर्मा, अनूप शर्मा, गौरव हरदैनिया, अभिमन्यु शर्मा, कैलाश शर्मा, धर्मा जोशी आदि ने राष्ट्रीय अध्यक्ष का आभार जताया है।

मजिस्ट्रेट नियुक्त

करोली (नि.स.)। जिला मजिस्ट्रेट नीलाभ सक्सेना ने एक आदेश जारी कर बताया कि जिले में 31 अक्टूबर को दीपावली, 2 नवम्बर को गोवर्धन पूजा व 3 नवम्बर को भाईदूज का त्योहार मनाया जायेगा। इस दौरान आतिशबाजी की जाती है साथ ही बाजारों में अधिक भीड़ रहती है। इस संबंध में उन्होंने समस्त कार्यपालक मजिस्ट्रेटों को अपने अपने उपखंड क्षेत्रों में कानून व्यवस्था बनाये रखने हेतु मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है। उन्होंने बताया कि समस्त तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट अपने अपने उपखंड क्षेत्र के उपखंड मजिस्ट्रेट के निर्देशन में कानून व्यवस्था बनाये रखना सुनिश्चित करेंगे।

एक गिरफ्तार

गंगापुर सिटी, (नि.स.)। वजीरपुर पुलिस ने मुखबिर सूचना पर कुसाय नहर, मंदिर के पास से गुजरमल मीना निवासी खण्डीप थाना वजीरपुर जिला गंगापुर सिटी को सट्टा की खाईवाली करते सट्टा सामग्री मय 1260 रूपए के साथ गिरफ्तार किया है।